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Ata da terceira da Sessão 
ordinária de abertura dos 
trabalhos do Biênio 
2021/2022 realizada
oitavo do mês de Março 
de 2021, sobre
Presidência do Senhor 
JAMES ALVES.

Ao primeiro do mês de Março do ano Dois Mil e Vinte e Um as (9:00 hr, reuniu- 
se no Plenárioda Câmara Municipal de Buritirana-MA, “JOÃO ALBERTO DE 
SOUSA”, localizada a Av. Senador La roque N° s/n Centro Buritirana/Ma. 
Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em nome de Deus 
e da lei do País declarou aberto esta a sessão ordinária.Após verificar no livro 
de presença o quórum necessário para a abertura dos trabalhos Legislativos e 
conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam presentes 
eraiJames Alves (presidente da câmara)Jose de Ribamar Madeira (vice 
presidente da câmara);Ernandes da Silva Oliveira;Marcos Coelho Barbosa 
(Marquim construção);Josimar Nunes da Silva;Jairo Gomes Soares; 
Edeilson Messias de Sousa; Livan Venerando da Costa; Getulio Pereira 
Barbosa Filho; Raimundo Ares Pereira (Breguede).Em seguida presidente 
convida Vereador Jairo Gomes Soares a fazer a leitura Bíblica que leu no livro 
de Salmo 80.Logo após a presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da 
ata anterior, que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes. Em seguida o presidente faz a leitura da 
indicação de requerimento de N° 03/2021 que trata-se: “a recuperação e o 
empiçarramento nas ruas de Jenipapo”,indicação N° 04/2021 que trata- 
se:”Limpeza das Margens da estrada MA122 no trecho que liga o povoado 
Ingarana ao povoado Olhos D’agua” e outra indicação N° 05/2021que trata- 
se:”Perfuração de um poço artesiano com um reservatório de água no povoado 
Ingarana todos de autoria da Vereador Edeilson Messias de Sousa.Que 
depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presente.Em seguida o presidente continua a ler outras indicações de 
requerimentos N° 06/2021que trata-se:”Fazer um Bueiro Duplo na estrada liga 
povoado Centro Novo ao Catingueiro” e N° 07/2021 que trata-se:”Reparos 
Iluminação Públicas nas ruas de Centro Novo” de autoria da Vereador Josimar 
Nunes da Silva. Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por 
todos os vereadores que estavam presentes.Em seguida Vereador Jairo 
Gomes Soares pede autorização para falar um requerimento verbal pedindo 
Perfuração de um poço artesiano na Ingarana no setor Caldo de Cana.Em 
seguida o presidente coloca em votação que foi aprovado por 
unaminidade.Logo após Vereador Ernandes da Silva Oliveira pede
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